

我們滿口喜笑、滿舌歡呼的時候，外邦中就有人說：耶和華為他們行了大事！耶和華果然為我們行了大事，我們就歡喜。

詩篇一二六篇2-3節

3版 全福會快樂人職場講座
4版 2018幸福小組國際研習會
8版 乘郵輪頌主恩 海上家庭福音營
13版 進入職場第一步 如何做對選擇
14-15版 從三個傻瓜到三一真神

主後2018年8月5日

■每週日出刊

■網站 krtnews.tw

■電話：02-23673003

■傳真：02-23675443

號角已吹響

台南聖教會90週年慶

當奮力前進不負主託



分享全文請Q我

【記者黃玉琴台南報導】設立已屆90年的台南聖教會（以下簡稱南聖），於7月29日下午以「聽見新耶路撒冷的號角聲」為主題，舉行感恩禮拜（圖①，台南聖教會提供）。慶典分為敬拜、禧年主題、未來10年的展望與儆醒三個段落，全教會3個「軍團」所屬的17個牧區，輪流上台獻詩，以音樂、舞蹈、清唱劇等方式，展現出台南聖教會特有的文化宣教強項。

由牧者團隊帶領會眾敬拜後，年輕人就以快節奏的街舞，展現出陽光、創意、飛翔的活潑生命力。南聖主任牧師高敏智（圖②左）說，馬利亞的香膏令人羨慕，她預備最美的禮物，做最美的事奉，得了上好的福分，是人所不能奪去的。現今我們也當思想如何成為一粒埋在地裡死去的麥子，發出翻轉世代的能力。

各地貴賓前來同慶賀 勉勵繼續興旺福音

台灣聖教會總會張豐裕牧師帶來總會的祝福，期待南聖不斷經歷神蹟、改變生命。台南大光教會主任牧師蔡安祿帶著台南市基督教協進會的一群牧者獻唱〈祢真偉大〉（圖③）。台中思恩堂杜明達牧師引用以賽亞書四十九章6節，祝福南聖有更多的年輕人和軍團被興起，將救恩帶到地極，完成大使命。台南市代理市長

李孟諺欽佩南聖經歷戰亂和經濟的變動等諸多考驗，迄今仍如此興旺，期盼教會信徒能發揮光和鹽的功能，影響並改變社會，使公義得以伸張。

台北新生命小組教會主任牧師顧其芸祝福南聖有更多個90週年，盡忠服事直到耶穌再來；國際宣教會的威樂義牧師則願上帝每天都賜下謙卑、智慧和勇氣，每個人都懂得倚靠上帝耐心等待，且有勇氣做上帝要你做的事；救世傳播協會彭蒙惠老師亦表達祝福，並在眾人歌聲中提前慶祝生日。

談到教會邁向100週年的異象，高敏智牧師引用以賽亞書廿四章14節：「他們為耶和華的威嚴，從海那裡揚起聲來。」預計於2019年在高鐵站附近成立「台南聖教會高鐵教會」，成為

音樂中心和藝術館，另外再找3,000坪土地建劇場，不斷向著標竿直跑。

東門聖教會50週年 知識見證持續增長

在南聖90年的歷史中，每逢10年就會開拓一間新的教會，東門聖教會（以下簡稱東聖）就是在南聖40週年時開拓的，因此於同日在東聖慶祝設立50週年紀念，特別邀請歷任的牧者及後來獻身福音事工的弟兄姊妹，回到教會分享。

彩虹愛家生命教育協會秘書長陳進隆就是在東聖信主，談到影響自己生命的除了校園團契之外，還有東聖。高中在教會受到栽培和訓練，令他興起文化宣教的想法，這些年在彩虹愛家的服事，就是持守路加福音一章17節：「他必有以利亞的心志能力，行在主的前面，叫為父的心轉向兒女，叫悖逆的人轉從義人的智慧，又為主預備合用的百姓。」陳進隆認為台灣福音化的關鍵，就是要有更多的以利亞和施洗約翰出來，不但為主預備道路，並要使家庭的關係恢復。

目前擔任校園書房出版社總編輯的黃旭榮弟兄，回顧大學時期的教會生活，十分感激東聖首任的陳瑞樑牧師及師母的關懷，並以腓立比書一章8-9節，保羅對腓立比教會的禱告，來勉勵會眾愛心、知識和見證要一併增長。



足球友誼賽 中場向兒童傳福音

從台北看天下
FM90.9佳音電台
每週日下午16:05
8.5 訪邱顯正牧師談宣教（三）



即時掌握新聞